

青奥之后南京重点发展浦口新城 南京首条过江地铁10号线即将于5月通车 **2014,江北楼市领跑南京**

刚刚过去的“金三”，南京楼市成交5022套商品住宅，与去年同期相比下跌4成。“银四”过半，南京楼市的成交量同样没有大起色，但逆市当中两江板块的表现却颇为抢眼，尤其是江北，4月以来的成交数据频频刷新，令业界刮目。

从板块供应来看，河西中部开发收尾南部板块新盘仍在赶工阶段，河西的整体供应量急剧下降；从规划前景来看，青奥之后南京将会重点打造江北新区并冲刺国家级新区、南京首条过江地铁10号线5月即将开通等等众多利好消息不断刺激，江北板块取代河西领跑南京楼市已经是可见的事实。

现代快报记者 费婕 刘海芳

● 市场分析

取代河西，江北连续领跑

纵观金三银四，南京全市成交量表现并不突出。2、3月南京楼市成交量分别为3350套、5022套，下跌之势明显。在经历过去年的“狂销”之后市场一直处于乏力状态。

楼市成交数据平淡，主要归因于楼市供应量上的不足。据相关数据统计，除1月份南京楼市供应量较足之外，2月份仅有6家楼盘推出700多套房源；3月份开始复苏，一共有47家楼盘，推出了8400套房源，推房量多集中在中下旬。随着推房量的加大，市场的反应也在转好，但截至目前未有惊奇发生。

南京楼市的不温不火，并不妨碍两江板块的火热，尤其是江北板块，已经成为南京楼市的绝对供应主力和成交主力。以本周为例，根

江北板块刚需盘火，豪宅更火

据相关统计数据，4月份江北板块约有18家楼盘推出4200套新房，占全南京上市量3成。继新城香溢紫郡和朗诗未来街区开盘之后，艾菲国际也于上周末开盘，一上市就捅破区域房价天花板轻松实现过万，大华锦绣华城、旭日上城本月也有房源上市。尽管其中一些楼盘价格出现了不同幅度的上涨，但销售仍然飘红。

在推盘涨价潮强势来袭的江北楼市中，作为江北核心浦口新城的豪宅标杆楼盘，雅居乐滨江国际一直备受关注。本周二，雅居乐滨江国际新领销许，即将毛坯发售，均价17999元/平方米，主推129—199平方米“君悦”系列，户型利于更多的改善客群置业。

据了解，“君悦”系列在打造上延续了滨江国际的3.0豪宅建造体

据南京网上房地产数据统计，截至4月14日20:00，南京楼市当天共认购商品住宅99套、成交200套。除两江表现不错外，其他板块并无大的认购量，江北的石林中心城、艾菲国际等多家开盘造就了南京楼市银四的“复苏”。截至4月15日20:00，南京楼市当天共认购商品住宅186套、成交440套，与前一日相比，认购量大涨逾8成，成交量翻番，主要原因是江北板块独占鳌头，以98套遥遥领先其他各板块，虽然第二名江宁也有48套的好成绩，但仍与第一名江北有一定差距。截至4月16日20:00，南京楼市当天共认购商品住宅148套、成交238套，两江板块继续携手领跑楼市，江北板块的表现继续抢眼。

记者从雅居乐滨江国际售楼处了解到，自从上个月底雅居乐滨江国际“君悦”组团的样板间公开之后，售楼处的来访量一直居高不下，蓄客量也明显激增。置业顾问告诉记者，“4月上旬，滨江国际的成交量和此前几个月的成交量相比，翻了几番，‘君悦’组团的面积在129—199平方米，新产品一推出，就在市场上引来好评如潮，还带动了不少大户型房源的成交。”

● 专家论市

中心城市仍是房产投资首选

4月13日下午，“2014年投资策略峰会”在雅居乐滨江国际酒店举办。国务院发展研究中心金融研究所副所长、博士生导师，中国银行业协会首席经济学家巴曙松，参会并发表了重要观点。

在他看来，在当前的房地产市场，政策变得简单，市场却开始复杂起来。“本届领导比较重视市场在经济发展中的直观作用，让市场去调节，不过多干预市场。然而，不同的城镇化阶段，以及一二三四线城市的不同表现，都会让市场变得更加复杂。”关于调控政策，巴曙松强调，预计中央不会再出台很多一刀切的政策，不会具体管控房价，地方自由决策的灵活度增大。

巴曙松以第六次全国人口普查得到的数据分析，一二线城市是外

来人口主要流向，但三四线亦有回流现象。“全国外来人口1.4亿，其中50个大城市就吸收了1.1亿，前10个大城市的人口就高达6100万。如果房地产投资不投在这些人口聚集的大城市，基本上感受不到房地产价值上涨带来的财富积累。”

巴曙松还向众多到场嘉宾分享了他的投资经。他认为，“寻找房地产投资机会，并不需要记住那些复杂的衡量指标，而是要看投资的房产项目所处的城市未来是否会有人口流入，如果有，那这个地方就对了。中心城市的就业机会、教育、医疗资源更加丰富。此外，还要把其中有开发能力的、管控能力的开发商识别出来”。巴曙松认为，这些是房产投资人需要把控的重要内容。



新品君悦发布以来，售楼处的买房人络绎不绝

● 记者调查

“雅粉”来袭：谁在频频入手江北豪宅？



家住鼓楼区的姜小姐，在市中有两套老房子，都是60多平米的两房，去年在雅居乐滨江国际推出大户型的标杆豪宅时，就对项目非常动心，但是由于大户型总价太高，只能无奈打消置业念头。

就在今年3月底，姜小姐得知雅居乐滨江国际推出了129—199

**老鼓楼卖两套老房换滨江国际
姜小姐最看中名校学区**

平米的“君悦”组团产品时，在样板间公开当天就去看了项目，并对138平米的户型一见倾心。姜小姐坦言，一直想置换一套好一点的房子，在南京也看了不少豪宅，不过像这样高品质豪宅此前从未见过，全家人都对这里的环境与发展前景比较满意，“138平米的户型我特别喜欢，大开间、短进深，超高使用率和赠送率，功能齐全又实用的四房，很心动，所以我索性把手上的

两套房子都卖掉来置业。”

吸引姜小姐的除了户型之外，还有一个很重要的原因是雅居乐滨江国际的教育资源，“我在报纸上看到，已经有多家一流的名校正在跟雅居乐滨江国际洽谈中。主城区的学区房都是年代很久的老房子，居住环境跟这里根本没法比，在这里，就算以后生孩子三代人都能住得下，更不用担心孩子以后的教育问题”。



除了正常的改善性客户青睐雅居乐滨江国际之外，值得注意的是，不少开发商同行也纷纷抢购雅居乐滨江国际。置业顾问透露说，不少开发商老总在购买滨江国际

**开发商老总悄悄置业滨江国际
老总最看重独一无二的高品质**

时表示，“被打动的原因主要是雅居乐在项目打造上做到了极致，社区零坡道入户，4.2米车库，社区整体抬高6.4米、全球同纬度最美园林、室内3.6米超高层高，户户270°观景视野，这些在一般的项目中都极难见到，我们自己打造的项目都无法做到。”



上周末，欧阳先生现身南京，豪掷3000万购买了两处雅居乐物业，一是雅居乐滨江国际项目，另一个是雅居乐长乐渡项目。

记者了解到，欧阳先生此行来南京的目的并非购置物业，而是来南京参加诺亚财富举办的2014投资策略峰会。在峰会结束之后，他

**参加投资论坛，“雅粉”顺带豪掷3000万
欧阳先生最看中收藏级豪宅**

参观了雅居乐滨江国际项目，“从未见过园林景观这么好的项目，8万平方米铂金五星级豪华会所也让我震惊，我爱好收藏豪宅，这么好的项目实在爱不释手，一定要收入囊中。”

欧阳先生在购买了雅居乐滨江国际项目之后，得知雅居乐在南京老门东还有一处名为“长乐渡”的皇城不动产，主动要求再去一看，结果当天又定了一套明清别墅。



雅居乐的工作人员告诉记者，欧阳先生是雅居乐忠实的铁杆粉丝，并且是雅居乐旗下大客户俱乐部“雅尊会”的重要会员，他不仅追随雅居乐相继在成都、上海、广州购买住宅物业，还在云南、海南购买雅居乐的旅游地产项目，“像欧阳先生这样的客户不止一个，雅尊会的很多会员都是雅居乐的忠实粉丝，基本上会跟随雅居乐的脚步置业全国。”